OO0beauHuTeChb B KOMaHAabI no 4
yenoBeka! Ham HyXXHO BbIOpaTb 2
yenoBeka B Xxwopu! lNNpaBuna
paccKaxeT yunTtenb!




I'papukn

ENTE 2| 3
3agaun IT'A B9
KJacce Z §

Beipa3ute u3
(popmyJibl

UTtoru




Ha pucynke uzoopascenvl zpagpuku
¢ynkyuu. Yxaricume, kakasa gpopmyna
COOmeemcmeyemn 3e/18HOM).

y=3x
y=-3x
y=x-3

Has3ag




Dyukuuu 3a0anvl opmynamu:
Ykaostcume u3 nux me, cpagpuxom

KOMOpPbIX

Aejiaemcsa npamant, HPOXOO}IMLIR uepes

Haudio Koopdunam:

Y

y=-3
2
Y=
X
y=-2x




YKkastcume me u3z npamoix,
y271080U KOIppuuuenm Komopwvix
paeen ).

4 Ay 5

2

Has3ag




Ha kaxom pucynke uzobpaxcén zpagux y = -3?

: i b) ¥ B) yi
\
1\ 1 1
o\ 1 X ol T |/ x !
\
\
A
Omeem: B

Has3ag




Yemanoseume coomeemcmeue medxcoy cpagpukamu ynkyuii
u hopmynamu, Komopbwie ux 3aoarom.

PDopmy.Ibl
Dy=—x Dy=-1 y=x-1
I'padpuxn
A) Y4 b) Y B) Y
1 1 1
0/1 X AN X 0| 1 X

Omeem: Al, b3, B2

A b B

Has3ag




Yemanoseume coomeemcmeue medxcoy cpagpukamu ynkyuii
U Koagppuuuenmamu, Komopbwie ux zaoarom.

A) A/ b) \"A B) A
o > 3 > o
KO3®PHUIIMEHTHI
il Omeem: A2, b1, B4
3)k>0b<0
Hk<0.b>0

3ammmTe B 0TBET UHQPEL, PACTIONOXHE HX B MOPAIKE, COOTEETCTEVIOIIEM OVKBaM:

A b B

Has3ag




y=—x+6

Ans pyHKUuu ebipa3ume x 4yepesy.

XxX=—y+6

Ha3ag




y=2x-4

Ans pyHKUuu ebipa3ume x 4yepesy.

—2x=—-y—4

Xx=2+2
2

Ha3ag




y=—135x-6

Ans pyHKUuu ebipa3ume x 4yepesy.

,S5x=—y—6

Ha3ag




NMNoaBepem utorn «Ceoen urpobi»! Cnoso

XIOpMU...




B nucr
CaMOOLIeHKN
BbIiCTaBUTe

OTMETKY!




